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Soldar a caraga dos cristais no furo

"W" na placa de circuito impresso

Para usar capacitor wvariavel, remova Cl4, D1, R7 e C15
A parte movel do capacitor wvariavel sera soldado no furo

ATENCAOD

marcado "X" na placa de circuito impresso

A carcaca do vartiavel sera soldada no furo com simbolo

de terra na placa de circuito impresso.
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R1= SINTONIA FINA
R6= SINTONIA GROSSA

188R l

C5 e C8= PODE-SE USAR 27@pF. RECOMENDA-SE USAR STIROFLEX

C7= NP@ OU STIROFLEX
C14 e Cl16= RECOMENDA-SE USAR STIROFLEX ou NP@

X1, X2 e X3= 7.154,112MHz

Esquema valido para o mutirao
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